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Assinatura

1. (2,0)Seja f(x,y) = 2% + 322y + 3.

(a) Determine a equagdo da reta reta tangente & curva de nivel que contém o ponto

(b) Em qual diregao a derivada direcional de f no ponto (—1,2) é méxima? Qual é o

(—1,2) no ponto (—1,2).

valor dessa derivada direcional?

Nota

Total

(c) Em qual diregdo a derivada direcional de f no ponto (—1,2) é nula?
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2. (2,0) Determine a equagao da reta tangente & interseccao das superficies

w=yz e+t —22=7

no ponto (2,2, 1). -
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3. (3,0) Seja f(x,y) =y — 2%y + «® + 3.

(a) Determine e classifique os pontos criticos de f.

(b) Ache os pontos de méximo e de minimo de f no conjunto

K={(z,y) eR* | —3<z<3e—-1<y<1}.
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4. (3,0) Determine os valores maximo e minimo da fungo f(z,y,2) = zy + z sujeita as .

condigoes
3;2+y2+2,z?:4 e xty =2
qlrpy )
7 ‘;&-\-\\ > OJ 2 L%
I
2 2
L X2z 2%

r3 xa-j, 3 Q
V) hvy7 g w g = {“dﬁ3ax \*W> J

7\ + 2'\'1% = 2 Qa’a\_\"\_
i =1 & =) € = | 7‘*2“'j aliald 'f’,i{ ! 4
e e de wrdx = @0
Ds comdA 0‘«’\3& ﬁj’&f‘ WW{\@ o %65’

= 1
£ em C \ée 27%18 \!”’ﬁﬂf s
V("'_‘j.iDCL Yoin K o 3 Mel K

VG yy2) = 2 Vj Gy ) NG (%)

;\n §> f -_:";7 ?[J%%ﬁ:zb (2)
>y Az 2042

4y =X (V) ew () pz-2=0 = x=® &Lﬁ:z;:-"‘/

| 4 N e
oo .%.—-\)-;Q B
&(3 z 9 ,,(',%,:)fw 7

Lozﬁa‘i:-:«;z_‘_,% \l:x 4%:’-,\2

\ .

_._.___..,..é)———» | QJ)\Q’ + Ql.\.— ."EH'

(F 7 L\ (-“ﬁ’—"?i‘; W = }/ AT = Ty
3) 91 &) $2J212/,f 2 x:j‘\l’i/

L %\m Do\.&’”ﬁ \f}. _ Q/

o | N \ 2 Z -
\f/f"/

NI CR\?\\”D\'DP‘:XQ\\ |

(@ bf);z,)/

B- i3




N ,%_.Q,%:.L"
Xx—jj = 2.

@) }L

C = %(ﬁ;ﬁwz)é ZR j X ,{jz’.\.Q,.?%_—;L}‘ = g«-szgiéf'
Ds T@%{E’p de whn, e wmin, de 'jf e C ‘
endpe eoj,’ff(;&\jﬂéc f}mp%u_...
34, )Le R tomn V:{’Gag!%} 9&‘%,3&%\) *)AU “‘73,

-—
7

Q.}:b—'}_—-» “‘\(QB% —“XB —"O |

(=) %' hz (x—yd =0 x )
Go=9) (D2 + 1) =D ’:’) MLZ
1 / R = vy = =2 A= :\

2] N Tl




